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Konsultundersökning 
Sammanfattning av resultat 2023



Utförande

Undersökningens syfte

Undersökningens delar

Som Sveriges enda Worklife Partner står vi för att skapa en balans mellan liv och arbetsliv
som känns hållbart och kul. Därför är det viktigt för oss att veta hur våra konsulter mår och
trivs på sin arbetsplats.

Syftet med våra konsultundersökningar är att lyfta fram våra konsulters åsikter för att se
vad vi gör bra och självklart ta actions på områden som vi kan förbättra.

Del 1: Min arbetssituation och syn på mitt arbete

5 skalfrågor med en 7-gradig svarsskala

Del 2: Min konsultchef och jag

4 skalfrågor med en 7-gradig svarsskala
1 fråga med svarsalternativ i fritext 

Del 3: Jag och The Place

3 skalfrågor med en 7-gradig svarsskala
1 skalfråga med en 5-gradig svarsskala
1 fråga med svarsalternativ i fritext
1 envalsfråga 
1 bakgrundsfråga

Undersökningen skickas ut via länk i ett mejlutskick till alla konsulter på The Place. Det är
alltid frivilligt för konsulterna att delta i undersökningen och svaren är anonyma. 

The Place skickar ut konsultundersökningen en gång per år.

Konsultundersökningen består av totalt 17 frågor uppdelade i tre delar. Den sista frågan,
fråga 17, är en bakgrundsfråga där deltagarna får svara på om de jobbar heltid eller deltid.
Denna fråga har vi med för att se eventuella åsiktsskillnader mellan de två grupperna. 

The Place konsultundersökning

Frågor och svarsalternativ



Resultat 2023

Snittbetyg - Del 1 (fråga 1-5)

Snittbetyg - Del 2 (fråga 6-9)

Snittbetyg - Del 2 (fråga 11-13)

 1. Jag känner stort engagemang i mitt arbete.

 2. Min arbetsbelastning är lagom.

 3. Jag vet vad som förväntas av mitt arbete.

 4. Jag har tillräckliga kunskaper för att klara av mitt
arbete på ett bra sätt.

 5. Jag känner att jag kontinuerligt utvecklas i min roll.

 6. Jag kan alltid få stöd från min konsultchef när jag
behöver det.

 7. Jag kan ha rak kommunikation med min
konsultchef och är inte rädd för att framföra kritik.

 8. Min konsultchef lyssnar på mig och tar hänsyn till
mina synpunkter.

 9. Jag är nöjd med samarbetet med min konsultchef. 

 11. Jag känner mig trygg i min anställning.

 12. Jag litar på att The Place vill mitt bästa.

 13. Jag trivs med att jobba som konsult via The Place.

Alla som valde att delta i konsultundersökningen 2023 svarade på alla frågor med
undantag från fråga 10 och 14 som inte var obligatoriska och vars svarsalternativ var i
fritext. Frågornas resultat presenteras i snittbetyg.

I graferna nedan jämförs resultatet från undersökningen 2023 med resultatet från
undersökningen 2022.



Övriga frågor

Fråga 10. Finns det något du vill dela med dig av gällande samarbetet med din konsultchef?

Fråga 14. vad mer önskar du av The Place som arbetsgivare?

Fråga 15. Känner du till att The Place är en Worklife Partner?

Fråga 16. Hur många stjärnor skulle du vilja ge The Place som arbetsgivare?
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hello@theplace.se

Vi har valt att inte ta med någon utav respondenternas svar på fråga 10 och fråga 14 då det kan
finnas åsikter och information i svaren som gör att man kan koppla dem till en specifik deltagare. 

20%

34.3%

45.7%
Ja, och jag vet vad det innebär för mig som konsult.

Ja, men jag vet inte vad det är för något.

Nej, jag har aldrig hört det.

Snittbetyg: 4.7 / 5
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